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Unge lengter 
etter Gud
Det er mye åndelig lengsel blant de unge. 
De lurer på hvordan de kan slippe Jesus inn 
I hjertet.  

Side 43

NY TILSYNSORDNING
Generalforsamlingen i 2022 
vedtok å innføre en ny 
organisasjonsstruktur for tilsyn 
i Misjonssambandet, som nå 
blir organisert på tre nivåer; 
nasjonalt, regionalt og lokalt. 
Side 47

Foto: Sommertreff
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I over 25 år har jeg arbeidet 
som lærer i den kommunale 
skolen her på Sørlandet.  Det 
er flott å arbeide med barn og 
være med og legge til rette for 
at de kan lære, trives og utvikle 
seg.  Nå er tiden inne for å prø-
ve noe helt nytt. Jeg har vært 
så heldig at jeg har fått permi-
sjon fra lærerjobben for å vika-
riere som ungleder i Misjons-
sambandet sør. Jeg kjenner på 
både glede og spenning nå når 
jeg går inn i nye oppgaver. 

TILHØRIGHET
Noe av det viktigste jeg gjør 
i klasserommet er å legge til 
rette for at elevene kjenner seg 
inkludert, akseptert, trygge og 
en del av fellesskapet i klasse-
rommet og på skolen. Vi bruker 
ofte ordet «vi-følelsen» når vi 
prater om dette. Selvfølgelig 
vil denne følelsen se ulik ut alt 
etter hvilken relasjon vi har og 
hvor stor gruppe som samles, 
men jeg tror vi alle trenger å 
kjenne tilhørighet til et eller 
annet. Ofte er det også i felles-
skap vi finner inspirasjon, lærer 
nye ting, ser nye muligheter og 
finner pågangsmot til å fort-
sette.

FELLESSKAP
Grunnen til at jeg skriver dette, 
er fordi jeg vet hvor viktig denne 
følelsen er for meg og det arbei-
det jeg er med i. På våre daglige 
jobber treffer vi kollegaer og 
opparbeider oss en «vi-følelse» 
gjennom årene. I sommer var 
jeg på Misjon25 i Stavanger. Det 
å være så mange som har den 
samme troen, hører de samme 
talene og synger de samme 
sangene, fikk meg til å kjenne på 
«Vi-følelsen». Vi har noe felles 
som binder oss sammen. 

Rett før ferieavslutning var 
jeg en tur i Oslo. Under et 
restaurantbesøk traff jeg en 
imøtekommende og hyggelig 

mann som tok kontakt. Det vis-
te seg at han var en brennende 
pinsevenn. Etter hvert som vi 
pratet, kom «vi-følelsen». Vi 
snakket «samme språk» og jeg 
kjente på fellesskap. Denne 
følelsen er god, inkluderende 
og trygg, og den fikk meg til å 
tenke hvor viktig den er for de 
kristne fellesskapene. 

INKLUDERING
Hvordan har vi det i våre felles-
skap? Vi ønsker alle vekkelse 
og at nye skal bli frelst, men er 
vi klare til å ta imot dem slik 
at de blir en del av «vi-et» i vår 
forsamling? Er dette noe vi må 
jobbe med og legge en plan 
for? Hvordan gjør vi det i våre 
forsamlinger? 

Tar vi vare på de som allere-
de er en del av forsamlingen? 
Eller har vi nok med oss selv og 
den travle hverdagen vi lever i?

TROSNYSGJERRIGHET
Jeg pratet med en misjonær som 
følte at hun gjorde for lite, så 
hun brukte tid på å skape rela-
sjoner med dem rundt seg. Etter 
hvert så hun at det gav resulta-
ter i form av tros-nysgjerrighet. 
Kan vi være slike misjonærer her 
hjemme i Norge? Teltmakere i 
eget land der målet er å få flere 
inkludert i «vi-et» vårt.

Kommentar:
Brit Jorunn M.Byremo
ungleder i Misjonssambandet sør

«Vi-følelsen»

Hvordan har vi det i 
våre fellesskap? Vi øn-
sker alle vekkelse og 
at nye skal bli frelst, 
men er vi klare til å 
ta imot dem slik at de 
blir en del av «vi-et» i 
vår forsamling?

Terje og Hjørdis Kjellevik fra Flekkerøy var første gang 
på generalforsamling i 1997

Interessant og 
inspirerende
Terje og Hjørdis Kjellevik fra Flek-
kerøy var noen av de mange fra 
Misjonssambandet sør som deltok 
på Misjon25, Misjonssambandets 
generalforsamling i Stavanger. De 
gledet seg over et flott arrangement.
TEKST OG FOTO: TORBJØRN BJORVATN

– Her treffer vi folk, både gamle kjenninger og 
nye mennesker, sier de to.

Ekteparet har vært på hver generalforsam-
ling i Misjonssambandet siden 1997, de siste 
årene med bobil. De har stort utbytte av disse 
misjonssamlingene.

   Det er interessant, mener Hjørdis.  – Og 
inspirerende, legger Terje til.

– Hva setter dere særlig pris på?
– Jeg synes profilforedraget til generalsekre-

tær Gunnar Bråthen var både godt og inter-
essant. Han hadde mange gode poenger, sier 
Hjørdis.

– Det er fint å komme på bibeltimer og 
kveldsmøter. Kveldsmøte der Per Tveten talte 
var flott, forteller Terje.

– Har noe forandret seg siden 1997?
– Jeg synes det er mer folk nå enn før. Og 

det er bra, sier Hjørdis. – Vi ser at vi er mange. 
Det betyr også litt, mener Terje.

I år var generalforsamlinga til Misjonssam-
bandet lagt til Stavanger i dagene 8. til 13. juli.

Regionstyremøter 2025
Tirsdag 4. november
Fredag 5. desember
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Det er mye åndelig nød blant de 
unge. De lurer på hvordan de kan 
slippe Jesus inn i hjertet og de 
ønsker forbønn for hvordan de 
best kan ta troen med hjem etter 
flotte dager på Sommertreff. 
TEKST: BRIT JORUNN M. BYREMO

Sommertreff gikk av stabelen 23.–27. juni på 
Drottningborg i Grimstad. Det var 160 delta-
gere, godt vær og god stemning. På Misjon25, 
generalforsamlingen i Stavanger fikk vi høre 
at ungdommene er veldig søkende mot Jesus 
og det å tro. Slik var det også på Sommertreff. 
I løpet av sommerdagene på Drottningborg 

erfarte lederne også ungdommer som øn-
sker fellesskap med hverandre både i lek, 
aktiviteter og åndelig.

SOMMERLEIR OG ÅNDELIG NØD
Det har vært sommerleir både på Evjetun 
og Undeland. Også blant den yngre garden 
merkes en åndelig nød. På en leir kom det 
inn over 30 forbønnsemner. «Kan dere be om 
at mamma må bli frelst?» er et eksempel. En-
kelte deltakere uttrykte også bekymring for 
krig i Norge og ellers i verden. Leir er virkelig 
en misjonsmark og en plass der barna har 
mulighet for å lufte bekymringer og tunge 
ting som ikke alltid får plass og blir pratet 
om hjemme i en travel hverdag.

VI TRENGER DEG SOM LEIRLEDER
Vil du være med som leder på leir? Være et 
trygt fang de kan sitte på, si «god morgen» 
og se dem når de kommer trøtte til frokost, 
prate, bli kjent, leke leker og spise måltider 
med dem eller kanskje være den som leser 
Bibelen sammen med dem etter bibelti-
men? To av leirene måtte dessverre avlyses 
på grunn av at vi ikke fikk nok ledere, så her 
kommer oppfordringen til deg. Ta kontakt 
med regionkontoret og bli med som leder på 
leir. Ta gjerne med deg en venn eller nabo 
som kan være leirleder sammen med deg.

Kjekt med en rotur i finværet når man er på leir.                                                                                                                   Foto: Foto: Anne Gro Holthe

Lengsel etter Gud blant unge

Velkommen til mannshelg på Jønnbu
26.-28.september ønskes menn i 
alle aldre velkommen til manns-
helg på Jønnbu fjellkyrkje i Bø i 
Telemark.
TEKST: ELLEN SØRLIEN 

Mannshelga i Sør arrangeres også i år på 
Jønnbu Fjellkyrkje. Vi viderefører konseptet 
fra i fjor, et rammeverk som er inspirert 

av mannshelga som har vært på Skoghus 
leirsted på Senja i mange år.

Ønsket for helga er at det skal få bli en 
helg hvor vi får ta imot Guds ord og bli ut-
fordret og utrustet til livet i etterfølgelse av 
Jesus. Det blir også en helg som vektlegger 
samtalen oss imellom, samtaler som kan 
skape fellesskap og brorskap. Disse sam-
talene blir også organisert i mindre grupper 
i etterkant av undervisningen, slik at vi får 
mulighet til å dele med hverandre om hvor-

dan vi ble møtt gjennom undervisningen, og 
hvordan den relateres til vårt liv. Ellers skal 
vi ha det hyggelig med god mat, uformelle 
samtaler og kjekke aktiviteter.

De to foregående årene har mannshelga 
hatt deltakere både i 30-årene og i 90-åre-
ne, så her er alle hjertelig velkomne.

Hovedtaler på mannshelga blir Christof-
fer Inge Hovda.

Mer informasjon finner du på nettsiden 
www.mannshelg.net
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– Vi synger ikke bare ord som er 
pakket inn i toner, men vi synger 
et budskap som løfter oss mot 
Gud og det gjør noe med troen 
vår og forholdet vårt til Gud, sier 
Oddny Krogedal. I 2023 var hun 
med på å starte korlaget Syngi-
Hop i Misjonshuset i Kristiansand.
TEKST: ELLEN SØRLIEN – FOTO: ROY CATO  MYRVANG

– Jeg og mannen min Torbjørn, sluttet i et 
kor som vi tidligere var med i. Og som lyn 
fra klar himmel kom tanken om å starte noe 
nytt etter at vi sluttet i det koret. På en guds-
tjeneste i Misjonshuset i Kristiansand spurte 
jeg en venninne der om hun ville være med 
og synge i kor. Ja, det vil jeg gjerne, svarte 
hun. Etter det spurte vi en kompis som også 
hadde lyst til å synge i kor. Dermed var vi i 
gang og koret startet høsten 2023.

Koret har øvelse annenhver onsdag i 
Misjonshuset i Kristiansand, og det er 35–40 
navn på medlemslista, men med litt frafall 
hver gang så er det cirka 30 glade sangere 
på hver øvelse. Medlemmene fra 45 år og 
oppover. 

HELSE I HVER TONE
– Hadde du våget å drømme om at det skulle 
bli så mange når dere startet?

– Nei, det gjorde jeg ikke, men jeg er 
veldig glad for alle som vil være med, for 
korsang har jo stor betydning for både fol-
kehelse, livsglede og ikke minst for vårt liv 
sammen med Gud. Det sosiale felleskapet 
på øvelsene er også veldig viktig, så vi setter 

av god tid til å snakke sammen og rett og 
slett bry oss om hverandre, forteller Oddny 
Krogedal.

– Vi synger mye forskjellig, det varierer 
fra dype lovsanger til salmer og salmer i fra 
Salmenes bok i Bibelen, legger hun til.

STYRKER TROEN
– Hva gjør det med deg å synge i kor?

– Jeg blir så glad, det styrker troen min 

og jeg kjenner på fellesskap i det å få synge 
sammen med andre, og det å ha Gud som 
mål for sangen. Det er forsket mye på det 
at å synge i kor gir helse. Og vi kan jo bare 
kjenne det selv når vi synger også, at det gir 
glede. Og i korlaget SyngiHop så er også den 
overliggende og underliggende gudsdimen-
sjonen til stede i sangene vi synger. Det er et 
budskap som løfter oss mot Gud.

FOLKEHELSE OG LIVSGLEDE
«Å synge sammen med andre er en fin måte å 
lade batteriene på. Det krever at du er til stede 
her og nå og kan legge alt annet til side for et 
par timer». Slik har Norges Korforbund formu-
lert det på sin nettside, og dette er noe Oddny 
Krogedal også gjerne vil skrive under på. 

– Ja, vær sikker, korsang er virkelig å an-
befale, og når vi har lært sangene, kanskje 
uten å se på notene og teksten, så blir hjerte-
strengene våre enda mer berørt av budskapet 
i sangen, legger hun til.

– Korlaget SyngiHop har valgt og ikke 
reise rundt å synge for andre, hvorfor det?

– Det er fordi vi ønsker å bli fri for både 
presset og prestasjonsangsten, og rett og slett 
ha det som en stund for oss selv. En annen 
ting er at det også kan være så mye lettere å 
be med seg en venn eller nabo som kanskje 
tidligere har vært med i kor. Det mye lettere 
å invitere til et så lite prestasjonspreget kor 
som vi er, sier Oddny Krogedal.

Og hvis du har lyst til å være med å synge 
i korlaget SyngiHop, ja, da er det bare å møte 
opp i Misjonshuset i Kristiansand annenhver 
onsdag.

Dirigent for koret er Torbjørn Krogedal.

Syng, syng, syng og vær glad ...
Korlaget SyngiHop har øvelse i Misjonshuset i Kristiansand annenhver onsdag.

– Jeg blir så glad når jeg synger. Det styrker tro-
en min, forteller Oddny Krogedal.
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– Tidligere elever kommer 
innom for å hilse på fordi de 
savner både lærerne og skolen, 
forteller Frank Haukeland som 
er rektor ved Drottningborg 
ungdomsskole, DRUS, i Grimstad. 
20.november markerer skolen 
sitt 10-års jubileum. 
TEKST: ELLEN SØRLIEN – FOTO: DRUS

Høsten 2015 startet Drottningborg ungdoms-
skole i Grooseveien i Grimstad. DRUS er en 
kristen skole som eies av Misjonssambandet. 
Det første kullet talte 13 elever.  I dag har 
skolen 209 elever. 

– For dette skoleåret er det fullt hus og 
det er konkurranse om plassene. Foreldrene 
søker tidlig for å få barna sine inn på skolen, 
forteller Haukeland.

FEST I NOVEMBER
10-års jubileet markeres med en festkveld 20. 
november. Dette er et åpent arrangement, 
men det kommer også inviterte gjester. 

– Blant annet er Audun Raen invitert. 
Det var han som sammen med Frode Nilsen 

sådde ideen om å starte en ungdomsskole, 
forteller rektoren. 

Raen er i dag generalsekretær i Kristne 
Friskolers Forbund. 

– Ingunn H.Aagenæs, den første rektoren 
ved skolen, ordfører i Grimstad kommune og 
representanter fra Misjonssambandet som 
eier inviteres også. Og de 13 første elevene 
blir også invitert samt tidligere ansatte. Hau-
keland lover også at det under jubileums-
feiringen blir elevinnslag ved årets elever.

BRINGE GUDS ORD HVER DAG
– Hva er det beste ved å være rektor ved 
DRUS?

– Takknemlighet over å få bringe Guds 
ord hver dag til en så flott elevgjeng samt 
det flotte samarbeidet med kollegaer på 
skolen. Det er det beste for meg, sier Frank 
Haukeland, som også understreker at de har 
et veldig godt samarbeid med kommunen 
både på forvaltnings- og politisk nivå. 

– DRUS bringer til torgs noe som gjør 
Grimstad enda mer attraktivt. Vi er et godt 
skolealternativ og ingen konkurrent til de 
andre skolene, avslutter Haukeland.

NYTT OM NAVN
Andreas Garstad er fra 7. juli 
ansatt som ungdomsleder i 60 
prosent stilling i Misjonssalen i 
Mandal. Han er også tilsatt i 40 
prosent stilling som ungdomsar-
beider i Misjonssambandet sør. 
Andreas har det siste året gått på 
Etterfølger-linjen ved Bibelskolen 
Fjellhaug i Oslo, og hatt sin prak-
sis i Misjonssalen Mandal. 

Jon Lia slutter i sin stilling i 
Misjonssambandet sør. Han 
har siden 2020 vært tilknyttet 
arbeidet som pastor i Misjons-
salen i Mandal samt oppfølging 
og veiledning av andre pastorer 
i regionen. Jon fortsetter som 
pastor i Misjonssalen i Mandal ut 
året. Lia begynte 11. august i ny 
jobb som tilsynsmann i Søndre 
presbyterium i Frikirken. En stor 
takk til Jon for den tjenesten han 
har hatt i regionen.

Stine Løland 
(bildet) startet 
4. august som 
daglig leder i 
Preg Barne-
hager Kvås. 
Hun er 33 år 
og kommer fra 
Kvås, er gift og har to barn. Stine 
er utdannet førskolelærer med 
ett års videreutdanning i veiled-
ningspedagogikk. Hun har vært 
pedagogisk leder i Eiken barneha-
ge siden august 2015.

Marie G. Solli kom hjem fra sin 
tjeneste som lærer ved Norwe-
gian Community School, NCS 
i Kenya i slutten av juni. Fra 1. 
august er hun ansatt som lærer 
ved Val grunnskole i Kolveried i 
Trøndelag. 

Andrè Heradstveit (bildet) begyn-
te 1. august i 25 prosent stilling 
som ungdomsleder i Bedehus-
kirken Lyngdal. Han skal også ha 
noen administrative oppgaver i 

Bedehuskirken. 
Heradstveit er 
36 år, utdannet 
lærer og kom-
mer fra Bergen. 
Han er gift med 
Rut. De har fire 
barn. 

DRUS fyller ti år

Misjonsprosjekt er en av aktivitetene ved DRUS. Dette bildet er fra et misjonsløp til inntekt for arbeid 
i Indonesia.

Leirer høsten 2025
17.–19. oktober		  Med far på leir			   Evjetun
07.–09. november		 Gamingleir, 5.-6.klasse		  Undeland
14.–16. november		 Gamingleir, 7.klasse+		  Undeland
21.–23. november		 Barneleir, 2.-4.klasse		  Evjetun
28.–30. november	 Tweensleir, 5.-7.klasse		  Evjetun
28.–30. november	 Barneleir, 2.-4.klasse		  Undeland	
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Bønnefolder for 2025/26 kommer som 
vedlegg til denne regionutgaven av Utsyn 
fra Misjonssambandet sør. 

Vi vet at svært mange er glade for 
Bønnefolderen, og at den blir flittig be-
nyttet. Det er vi veldig takknemlige for. 
Bønnetjenesten er et viktig redskap i vårt 
arbeid. Takk til den enkelte av dere som 
er med og bærer arbeidet i bønn.

Noen vil kanskje savne bilder av en-

kelte utsendinger i bønnefolderen. De er 
ikke glemt, men de står i en slik tjenes-
te at vi ikke har anledning til å presen-
tere dem med navn og bilde. De er en 
del av gruppen som vi har kalt kristent 
fagpersonell.

Ta gjerne kontakt med oss på regions-
kontoret hvis du ønsker flere bønne- 
foldere.

ELLEN SØRLIEN

Ny bønnefolder

Foto: Pixabay 

Kjøttbasar på Undeland

Lørdag 25. oktober inviteres du 
til å være med på kjøttbasar på 
Undeland Misjonsgård. Basaren 
starter klokka 18.00. I løpet av 
kvelden blir det både andakt, 
sang og utlodning av kjøttpro-
dukter. Det blir også servering av 
fårikål. Du er hjertelig velkommen 
til å ta turen til Undeland denne 
lørdagskvelden.

Undeland Misjonsgård ligger 
ved fylkesvei 461 på heia mellom 
Kvås og Konsmo, cirka èn times 
kjøretur fra Kristiansand.

ELLEN SØRLIEN

Denne høsten har vi 
følgende utsendinger fra 
Misjonssambandet sør.
TEKST: ELLEN SØRLIEN

Kristen og Elin Salmelid reiste i august til 
Etiopia. Kristen skal være stedlig represen-
tant for Misjonssambandet i Østlige Afrika. 
Elin skal ha viktige støttefunksjoner i re-
dusert stilling. De var også utsendinger til 
Etiopia på 1990-tallet.

Njål og Marit Kristensen og yngstesønnen 
Sigmund reiste i august til Mongolia. Den 
første tiden er det språkstudier som skal stå 
i fokus.

Sara Linnea og Tobias Haugesten og bar-
na Gustav og Peter reiste i august til Kenya. 
Tobias er lærer og skal jobbe ved NCS, Nor-
wegian Community School i Nairobi. Sara 
Linnea skal ha ulike arbeidsoppgaver tilknyt-
tet «tomta» i Nairobi hvor blant annet NCS 
holder til.

Vegard Kleggetveit fra Flekkerøy reiste i au-
gust til Elfenbenskysten der han skal jobbe 
som ettåring for Misjonssambandet.

Jonas Liu Gilje fra Kristiansand reiste i au-
gust til Japan som ettåring for Misjonssam-
bandet. Han skal bo i Kobe og skal primært 
jobbe inn imot misjonærbarn og barne- og 
ungdomsarbeidet i menighetene der.

Nye utsendinger fra regionen

Julemesser og basarer 2025
Her er en oversikt over datoer for julemesser og basarer i 
Misjonssambandet sør. Merk deg datoene allerede nå. Del gjerne 
tidspunktene med andre, slik at enda flere kan komme og være med!
TEKST: ELLEN SØRLIEN

25. oktober	 Grovane bedehus, basar				  
1. 	 november	 Flekkerøy bedehus		        Dag Erik Asdahl	
7. 	 november	 Hornnes bedehus, barneforeningsbasar
8. 	november	 Fjellhaug bedehus, Vågsbygd, kl. 11.00   Livar Veggeland		
15. 	november	 Stallemo bedehus		        Helge Norheim			 
15. 	november	 Misjonssalen i Grimstad						    
17. 	november	 Espeland skolehus, Spind, basar			 
15. 	november	 Birkeland bedehus, Hægebostad	       Torbjørn Bjorvatn			 
22. november	 Strømsbu bedehus, Arendal
22. november	 Misjonshuset, Kristiansand			 
29. november	 Kjosen bedehus			         Livar Veggeland
29. november	 Misjonssalen i Mandal		        Signe Olava L. Birkeland / Jon Lia	
6.	 desember	 Eiken bedehus			         Anne Gro Holthe
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Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Arrangementskalender

SEPTEMBER:
21.	Møte		 Fjellhaug bedehus		  Kl. 11.00		  Åge Solsvik
21.	Møte		 Flekkerøy bedehus		  Kl. 11.00		  Torbjørn Bjorvatn
21.	Møte		 Hornnes bedehus			  Kl. 19.30		 Leif Holthe
21. 	Møte		 Misjonshuset i Kviteseid		  Kl. 16.30		 Joakim Halvorsen
24.	Møte		 Fredheim bedehus, Byglandsfjord	 Kl. 19.00		 Joakim Halvorsen
25.	Møte		 Bø bedehus			   Kl. 19.00		 Jørn Åsulf Vrålstad
28.	Gudstjeneste	Bedehuskirken, Lyngdal		  Kl. 11.00		  Frank Vorhaug
28.	Møte		 Grovane bedehus			  Kl. 18.00		 Leif Holthe
28.	Gudstjeneste	Misjonssalen, Mandal		  Kl. 11.00		  Eivind Jåtun
30.	Møte		 Åmli menighetssenter		  Kl. 19.00		 Ove Heradstveit

OKTOBER:
5.	 Møte		 Byremo bedehus			  Kl. 11.00
9.	 Møte		 Aakre bedehus, Kroken		  Kl. 19.00		 Torbjørn Bjorvatn
9.	 Ung.møte 	 Misjonssalen, Mandal		  Kl. 18.30		 Andreas Garstad
10.	Møte		 Broderheimen, Flateland		  Kl. 17.00		 Leif Holthe
12.	Møte		 Konsmo bedehus			  Kl. 16.00		 Livar Veggeland
12.	Møte 	 Vemestad bedehus		  Kl.  19.00	 Leif Holthe
14.	Møte		 Åmli menighetssenter		  Kl. 19.00
15.	Form.treff	 Drangedal menighetshus		  Kl. 11.00		  Tom Eftevand
19.	Møte		 Fjellhaug bedehus, Vågsbygd	 Kl. 11.00		  Arve Myra
19.	Gudstjeneste	Misjonssalen i Grimstad		  Kl. 11.00		  Rune Espevik
22.	Møte		 Fredheim bedehus, Byglandsfjord	 Kl. 19.00		 Odd Rannestad
23.	Møte		 Bø bedehus			   Kl. 19.00		 Ole-Andrè Eliassen
26.	Møte		 Kvarstein bedehus		  Kl. 19.30		 Leif Holthe
26.	Gudstjeneste	Misjonssalen i Mandal		  Kl. 11.00		  Jon Lia
26.	Møte		 Misjonssenteret i Skien		  Kl. 11.00		  Egil Grindland
26.	Møte		 Tinnesmoen bedehus		  Kl. 18.00		 Egil Grindland

NOVEMBER:
2.	 Alle sammen samling, Flekkerøy bedehus	 Kl. 11.00		  Dag Erik Asdahl
6.	 Barnemøte 	 Grovane bedehus			  Kl. 17.00		 Anne Gro Holthe
6.	 Møte		 Aakre bedehus, Kroken		  Kl. 19.00		 Leif Holthe	
9.	 Alle sammen samling, Konsmo bedehus		 Kl. 11.00		  Signe Olava L. Birkeland
9.	 Gudstjeneste	Misjonssalen i Mandal		  Kl. 11.00		  Tollef Byrkjedal
9.	 Møte		 Misjonssenteret i Skien		  Kl. 11.00		  Malvin Torsvik
12.	Møte		 Høvåg bedehus			   Kl. 19.00		 Livar Veggeland
16.	Møte		 Mosby bedehus			   Kl. 11.00		  Jakob Hånes
18.	Møte		 Rosseland bedehus		  Kl. 19.00		 Kurt Olsen
19.	Form.treff	 Drangedal Menighetshus		  Kl. 11.00		  John Olav Selstø

Møteuker og møtehelger
SEPTEMBER:
26.–28.	 Møtehelg		  Fjellhaug bedehus, Vågsbygd	 Kjell Dahlene
26.–28.	 Mannshelg		  Jønnbu

OKTOBER/NOVEMBER:
3.–5.	 Møtehelg		  Misjonssenteret i Skien		  Odd Åge Ågedal
7.–12.	 Møteuke			  Lista, ulike bedehus		  Egil Grindland
14.–16.	 Møter/Bibeltimer		 Hornnes bedehus			  Kjell Dahlene
16.–17.	 Møter			   Høvåg bedehus			   Torbjørn Bjorvatn
17.–19.	 Møtehelg		  Flekkerøy bedehus		  Runar Landro
23.–26.	 Møter			   Farsund bedehus			  Joakim Halvorsen
24.–26.	 Møtehelg		  Flekkerøy bedehus		  Kristian Landro
29.–2.11.	 Møteuke			  Bykle kyrkje, kyrkjekjellaren	 Leif Holthe
31.10.–2.11.Møtehelg		  Kjosen bedehus			   Egil Grindland

NOVEMBER:
5.–8.	 Møter			   Birkeland bedehus, Hægebostad	 Torbjørn Bjorvatn
7.–9.	 Møtehelg		  Vemestad bedehus		  Joakim Halvorsen
11.–16.	 Møteuke			  Misjonshuset i Kviteseid		  Leif Holthe

Ny tilsynsordning i 
Misjonssambandet

Generalforsamlingen i 
2022 vedtok å innføre en 
ny organisasjonsstruktur 
for tilsyn i Misjons-
sambandet, som nå blir 
organisert på tre nivå; 
nasjonalt, regionalt og 
lokalt. 

TEKST: LIVAR VEGGELAND

Regionalt tilsynsråd ble valgt på 
regionens årsmøte på Kvitsund 27. 
april og består av:
Jakob Hånes, Frank Vorhaug og 
Livar Veggeland (del av rådet som 
regionleder). Odd Rannestad er 
vara til tilsynsrådet. Nasjonalt til-
synsråd vil senere i høst bli valgt 
blant de valgte medlemmene, i de 
ulike regionale tilsynsrådene. 

TILSYNSRÅDETS OPPGAVER
Regionalt tilsynsråd har et overord-
net tilsynsansvar for Misjonssam-
bandets arbeid i regionen. Dette in-
kluderer et overordnet ansvar for at 
forkynnelse og veiledning som gis i 
regionen, både i bredde og innhold, 
er i samsvar med Misjonssamban-
dets bekjennelsesskrifter og teo-
logiske veiledninger. Videre skal 
rådet godkjenne ansettelser med 
forkynneransvar og for regionens 
lederteam. Regionalt tilsynsråd 
vil også gi råd til styrer og lokale 
tilsynsråd/tilsynsmenn i relevante 
saker, og har ansvar for opplæring 
og veiledning for dem som er valgt 
til lokale tilsyn. Kontakt regionle-
der for saker til regionalt tilsynsråd. 

LOKALE TILSYNSRÅD
På lokalt nivå er det misjonsfelles-
skapet som avgjør ut fra selvforstå-
else, størrelse og aktivitet hvordan 
det lokale tilsynet skal organise-
res. Lokalt tilsyn kan organiseres 
etter følgende alternativ: a) Valgt 
tilsynsråd b) Valgt tilsynsmann c) 
Ansatt/frivillig pastor d) regionens 
tilsynsråd har tilsynsansvar, med 
de begrensninger det medfører. 

Utsyn_Sør_09-2025_region-.indd   47Utsyn_Sør_09-2025_region-.indd   47 09.09.2025   13:0609.09.2025   13:06


